ХОЗЯЙСТВЕННО-БЫТОВОЙ ТРУД

Хозяйственно-бытовой труд, в нашем возрасте, в основном сводится к выполнению детьми простейших индивидуальных поручений. Содержание труда несложно. Например, дети протирают полки, стулья, детали крупного конструктора. И пусть их труд совсем незначителен, но мы его всячески поощряем, поскольку он содержит зачатки коллективного труда и способствует воспитанию уважения и бережного отношения к труду взрослых.







Мы, воспитатели, обязательно подчеркиваем конечный результат труда. На основе конкретных впечатлений у ребенка начинают формироваться представления о трудовой деятельности человека, желание принимать в нем участие. Важно также, чтобы труд завершался наглядным результатом — тогда дети осознают его значимость, необходимость. У наших детей формируется чувство хозяина по отношению к своей группе.